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“Als familiebedrijf dragen wij de waarde van 
familie hoog in het vaandel. Dit uit zich ook 
in zorgvuldig geselecteerde topwijnen bij 
familiebedrijven”.

Graag laten we u kennismaken met toffe kant-
en-klare GIFTBOXEN & GIFTS gevuld met 
mooie wijnen uit ons assortiment. Speciaal 
voor de feestdagen!
 
De voorgestelde gifts in deze brochure zijn 
excl. BTW. Indien u dit wenst, leveren wij ook 
aan huis, mits extra transportkost. De wijnen 
in deze brochure zijn slechts een greep uit 
ons assortiment. Al onze wijnen kunnen op 
aanvraag als aparte gift aangeboden worden.  

Voor offerteaanvragen, neem gerust contact 
met ons op voor persoonlijk advies op maat.

Michèle Baeten en het Baeten-team
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alle prijzen zijn excl. BTW.  Alle GIFTBOXEN / GIFTS zijn voorzien van een feestelijke en ecologische verpakking

Heeft u een keuze kunnen maken ? 
Heeft u nog vragen ?
Wenst u liever een offerte op maat ? 
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éénmalig

4 verrassende smaken 

voor de durver

per maand

3 heerlijke wijnen  
voor de fijnproever
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4 5

per maand

3 smaakvolle wijnen  
voor de wijnliefhebber
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ABONNEMENT 
VINOBOX

EÉNMALIGE
PROEFBOX

•	 Wijn en foodparing tips
•	 Selectie topwijnen
•	 Wijnabonnement wijzigen 

wanneer gewenst

•	 4 verrassende smaken voor de durver!
•	 Een box samengesteld door onze 

professionals met de beste wijnen van 
het seizoen.

Surf voor meer info naar www.baetenvinobox.be.

Kies uit onze maandelijkse wijnabonnementen of een 
éénmalige proefbox. Zalig voor jezelf. Of als cadeau voor 
wijnliefhebbers. 
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Baeten 
Box

Box Baeten 

1fl:    €1,25

2fl:    €2,50

3fl:    €2,80

4fl:    €3,40

6fl:    €4,00

Koekjes van
Melk & Suiker

Maaseikenaartjes  

250 gr    € 3,90

Knapkoek klein

200 gr   € 5,20

Speculaas Amandel 

200 gr   € 4,10

Chocolade van 
Bonaparte

Bonaparte pralines 

125 gr    € 6,05

300 gr    € 13,85

Bonaparte marshmallows

270 gr   € 6,60

Stel uw eigen kerstpakket naar 

keuze samen. U bepaalt volledig 

zelf wat en voor welk bedrag u 

schenkt! Combineer ons ruime 

wijnassortiment samen met de 

lekkere pralines van Bonaparte 

en/ of heerlijke koekjes van 

Melk & Suiker. Alles kan! 

Surf naar 

www.baetenvinopolis.be  

en ontdek ons ruim assortiment 

aan bubbels en wijnen. 

S T E L
Z E L F

U W  B O X
S A M E N

MIX & MATCH
GIFTBOX

Bepaal 
je budget

Kies je box: 
1, 2 , 3 , 4 
of 6 flessen

 Kies 
je 

wijn

Wil je wat 
lekkers bij de 

wijn?

Proef en geniet! 
Of doe er iemand  
een plezier mee!

x x x x
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Montelvini Master 
Prosecco Brut 

DOC TREVISO
100% Glera 

Een zeer delicate en verfijnde 
prosecco die wordt gekenmerkt 
door aromatische frisheid, 
vooral dankzij hergisting volgens 
de Martinotti-methode. Een 
zachte bubbel, die de smaak-
papillen prikkelt. Een prachtige 
schitterende strogele kleur, 
met een fijne schuimlaag. De 
goede balans zorgt voor een 
zeer aangename smaak. Een 
frisse, jonge en zeer veelzijdige 
prosecco. Ideaal om te drinken 
bij lichte gerechten.

9

B A S I C

Séptimo Sentido Verdejo
Séptimo Sentido Tempranillo 

x 
11 lekkernijen

€ 41,50

Séptimo Sentido Verdejo
Séptimo Sentido Tempranillo

Montelvini Master Prosecco Brut
x 

11 lekkernijen

€ 52,50

P R E M I U M

SEPTIMO 
SENTIDO
GIFTBOX

Séptimo Sentido 
Verdejo

IGP VINOS DE LA 
TIERRA DE CASTILLA 
100% Verdejo

Lichtgele kleur met groene 
randen. Het bouquet is zeer 
delicaat, elegant en expressief. 
Van perzikaroma’s tot gemaaid 
gras, balsamico en goed 
geïntegreerde eikentonen. 
Zuurgraad en tannines zijn 
mooi in balans en dragen bij 
aan het karakter. Persistente 
en elegante wijn, fris, licht 
en complex tegelijk, met 
een aangename afdronk. 
Aanbevolen bij het aperitief, 
gegrilde vis en sardientjes.

Séptimo Sentido 
Tempranillo 

IGP VINOS DE LA 
TIERRA DE CASTILLA
100% Tempranillo

Violette kleur met een vleugje 
robijn. De aroma’s van rijp 
rood fruit ontwikkelen zich 
tot leer en tabak. De smaak 
is een elegante, fruitige wijn 
met rijpe tannines en een 
lange, aangename afdronk. 
Gaat uitstekend bij het 
aperitief, gehaktballetjes, 
lamsgerechten, moussaka 
en wild.

11 lekkernijen

Borrelnoten Nacho Cheese 100g
Chips zeezout 90g
Citroen koekjes 200g
Dipsticks Rozemarijn 150g
Karamelstroop 110g
Nougat 130g
Pannenkoekenmix 180g
Pasta Penne Rigate 300g
Pesto Groen 130 g
Popcorn zoet 90g
Tomatensaus 330g

Een heer l i jke selectie lekkerni jen

Bepaal je graag aan de hand van je eigen budget? Deze giftboxen zijn verkrijgbaar vanaf Basic 23,60* &  
Premium €34,40*, vraag raad aan uw vertegenwoordiger of contacteer ons via vinostore@baetenvinopolis.be.  
* Dit omvat de geselecteerde wijnen en 2 snacks.
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Teruzzi Isola Bianca Vernaccia di San Gimignano
Teruzzi Peperino Toscana Rosso

x 
11 lekkernijen

€ 52,75

Teruzzi Isola Bianca Vernaccia di San Gimignano
Teruzzi Peperino Toscana Rosso

Corte Aura Franciacorta Brut
x 

11 lekkernijen

€ 76,50

TERUZZI
GIFTBOX

B A S I C P R E M I U M

Een heer l i jke selectie lekkerni jen Teruzzi Isola 
Bianca Vernaccia  
di San Gimignano 

DOCG VERNACCIA 
DI SAN GIMIGNANO 
100% Vernaccia  

Evenwichtig met fruitige en 
minerale tonen die kenmerkend 
zijn voor de Vernaccia. De 
smaak is aangenaam en 
complex, met een uitstekende 
balans tussen zuurgraad, 
structuur en persistentie en 
waarin afwisselende bloemige 
en citrustonen de meest 
authentieke kwaliteiten van de 
soort benadrukken. Deze wijn 
past zowel bij het aperitief als 
bij gegrilde vis, kalfsgerechten, 
kip, lichte voorgerechten…

Teruzzi Peperino 
Toscana Rosso

IGT TOSCANE
60% Sangiovese 
40% Merlot

Het boeket is van grote 
intensiteit, aanhoudend met een 
aangename houtnoot, die ook 
goed gecombineerd is met de 
fijne fruitigheid van bosbessen 
en cassis. De smaak van deze 
wijn uit Italië is aangenaam en 
tegelijkertijd vol, met ook goed 
geïntegreerde tannines. De 
lange en intense afdronk die 
erop volgt, zorgt bovendien voor 
pure elegantie! Gaat perfect 
samen met fazant, gebraden 
rood vlees, stoofpotje, Italiaanse 
antipasta…

Corte Aura 
Franciacorta Brut

DOCG
90% Chardonnay 
10% Pinot Noir

In de neus is het bloemig en 
licht fruitig. Harmonieuze 
aroma’s, fijne perlage, persistent 
en elegant, hints van brood-
korst en gist verrijkt met 
subtiele hints van citrus en 
noten, smaakvol, fris, fijn en 
harmonieus.Heerlijk bij het 
aperitief en tijdens de maaltijd. 
Het zal perfect samengaan met 
gerechten op basis van vis of 
groenten, hoofd- en hoofd- en 
bijgerechten op basis van vis, 
koud varkensvlees, wit vlees, 
gepaneerde kalfskotelet en 
rijpe kaas.

11 lekkernijen

Borrelnoten Nacho Cheese 100g
Chips zeezout 90g
Citroen koekjes 200g
Dipsticks Rozemarijn 150g
Karamelstroop 110g
Nougat 130g
Pannenkoekenmix 180g
Pasta Penne Rigate 300g
Pesto Groen 130 g
Popcorn zoet 90g
Tomatensaus 330g

Bepaal je graag aan de hand van je eigen budget? Deze giftboxen zijn verkrijgbaar vanaf Basic €34,50* & 
Premium €58,15*, vraag raad aan uw vertegenwoordiger of contacteer ons via vinostore@baetenvinopolis.be.  
* Dit omvat de geselecteerde wijnen en 2 snacks.



SERRANO 
& PRIMAVERA  
GIFTBOX
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Tierra 
El Primavera 
Rioja Crianza

RIOJA ALAVESA
100% Tempranillo 

Een zeer goede Rioja. 12 
maanden gerijpt in eiken 
houten vaten en nog 12 gerijpt 
in de fles. Mooie zuurgraad en 
de traditionele kruidigheid en 
rood fruit uit deze regio sprin-
gen als het ware uit het glas. 
We herkennen dan ook intense 
aroma’s van blauwe bessen, 
bramen, cacao, geroosterde 
koffie,  houtskool, karamel en 
eik/vanille van de houtrijping. 
Allen zeer duidelijk, even-
wichtig en aangenaam. Een 
lange afdronk, dus een mooie 
vettigheid. 

Tierra 
El Primavera 
Rioja Joven

DO RIOJA
100% Tempranillo

Deze wijn heeft één doelstelling 
gehad, dat is het behoud van 
zijn fruitig karakter en toch een 
toets van, aardsheid, leder en 
vanille. Bigarreau kersenrood 
met een intense violette rand. 
Mooie Aroma’s van zwart fruit 
en subtiele hints van fijn hout. 
Krachtige smaak, maar tegeli-
jkertijd fris en vet. Volle smake-
lijke wijn met edele tannines die 
menigeen kan bekoren.

12

P R E M I U MB A S I C

Tierra El Primavera Rioja Joven
Tierra El Primavera Rioja Crianza

x
Serrano

€ 55,50

Tierra El Primavera Rioja Crianza
Tierra El Primavera Rioja Reserva

x
Serrano

€ 64,75

Tierra El Primavera Rioja Blanco
Tierra El Primavera Rioja Joven

x
Serrano

€ 53,50

D E L U X E

Tierra 
El Primavera Rioja 
Blanco

RIOJA ALAVESA
70% Viura
20% Garnachia blanca
10% Malvasia

Rioja Alavesa is rijk aan 
kalkachtige kleibodems die 
perfect voor de witte druiven 
zijn en zo het eigen witte Rioja 
karakter kunnen typeren. De 
Viura druif toch 70% aanwezig 
in deze wijn  komt goed tot 
zijn recht. De wijn is een koud 
gegiste frisse, moderne wijn 
met een perfect gedoseerde 
houtlagering. 

Tierra 
El Primavera 
Rioja Reserva

DO RIOJA
95% Tempranillo
5% Graciano

Hij heeft een volle Kersrode 
kleur, in de neus is hij intens en 
erg complex, maar ook tegelijk 
een subtiliteit van elegantie. Erg 
stijlvol, mooi afgewisseld met 
complexe aroma’s van hout, 
rijpe zwarte en rode bessen-
fruit, koffie. De smaak is vet, 
rond, romig en goed 
gestructureerd, sappige edele 
tannines. Mooie afdronk met 
vettigheid. Het volwaardige glas 
wijn voor op en top te genieten. 
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CHAMPAGNE
MANDOIS

Champagne 
Mandois 
Brut Origine

AOP CHAMPAGNE
40% Chardonnay 
30% Pinot Meunier
30% Pinot Noir

Deze licht goudgele assemblagecuvée heeft een rijke 
schuimlaag en aroma’s van rijp fruit en noten van linde. Het 
grote percentage oplegwijnen dat voor deze wijn gebruikt 
is, geeft deze laag gedoseerde Brut Origine de duidelijke 
Mandois-stijl in de natuurlijke expressie van het terroir.
Steeds dezelfde kwaliteit dankzij eeuwenoude kennis. Een 
grote complexiteit dankzij drie jaar rijping in de fles. In de 
aanzet ontwikkelen zich rijke, warme aroma’s en noten van 
licht geroosterde honing. Lekker als aperitief.

 0,75l    € 26,25
	  Magnum 1,5l    € 60,10

Champagne 
Mandois 
Blanc de Blancs

AOP CHAMPAGNE
100% Chardonnay

Schitterend en helder goud met rijke bubbels. Deze subtiele 
cuvée ontwikkelt aroma’s van steenvruchten, met name 
ananas, abrikozen en perziken. De soepele aanzet in de 
mond wordt gekenmerkt door een grote mineraliteit die 
afkomstig is van de kalkrijke ondergrond en eindigt met een 
romige en lichtelijk vanillehoudende Champagne. 
Lekker als aperitief of bij zeevruchten. - moet dan ook een 
visje bij ipv dessert!

 0,75l    € 32,55
Magnum 1,5l    € 72,30

	 Jeroboam 3l   €190,45
	 Mathusalem 6l   € 441,15
	 Salmanazer 9l  € 654,65

Verkr i jgbaar  
in houten kist of
feestverpakking

0,75l en Magnum zijn verkrijgbaar in de originele cadeauverpakking. 

Jeroboam, Mathusalem en Salmanazar in de originele houten kisten.

0,75l en Magnum zijn verkrijgbaar in de originele cadeauverpakking.
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ULTIMATE 
PROVENCE

17

CHEERS
COUPE’TJE

UP

Coupe Up 

6 STUKS
Verras je gasten 

met een origineel 
coupe glas en breng 
de UP beleving naar 

een nog hoger niveau

€ 8,25

75 cl 150 cl 300 cl 600 cl

from apero 
ti l l  night 
through 
all seasons
De schoonheid van deze wijn strekt zich uit van de fles tot de inhoud en 
biedt een palet van intense aroma’s die gedurfdefruitige en bloemige 
tonen onthullen, en een prachtige citrusachtige frisheid die de geest van 
het landgoed weerspiegelt.
Een frisse wijn met een hoge zuurtegraad ideaal voor foodpairing, maar 
ook een rondheid die maakt dat hij perfect is om op zichzelf te genieten. 
Perfect om zowel overdag of ‘s avonds te drinken - de ultieme wijn voor 
elke gelegenheid.

Ultimate Provence UP 
Rosé

AOP CHAMPAGNE
60% Pinot Noir
30% Chardonnay
10% Pinot Meunier 

UP biedt een palet van intense aroma’s die toetsen van rijpe 
citroen en exotisch fruit onthullen, vermengd met krachtige 
florale noten. In de mond is deze rosé op zijn mooist en onthult 
het een ongelooflijke frisheid, onderstreept door kruidige tonen 
van witte peper.
Ultimate Provence Rosé is een echte passe-partout wijn. Het is 
de ideale wijn voor tijdens een picknick, maar werkt ook goed 
als begeleider bij een BBQ. De kruidentonen zijn een perfecte 
aanvulling op gegrild vlees en zeevruchten. Ook lekker als 
aperitief met Franse charcuterie.

 0,75l    € 18,55
	 Magnum 1,5l    € 41,85
	 Jéroboam 3l    € 95,65
	 Mathusalem 6l  € 290,00

16
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Waar passie en exclusiviteit samenvloeien in 
een ambachtelijke, pure wijn.

Wijnslot Byrleveldt vind je terug in het 
pittoreske Binderveld (Nieuwerkerken) met 
een impressionante oppervlakte van 23 
hectare. Het mag de benaming ‘wijnslot’ 
dragen omdat het volledig omringd wordt 
door water, in tegenstelling tot andere 
wijndomeinen.

Wanneer je door onze wijngaard met een 
oppervlakte van 1,5 hectare wandelt, ontdek 
je de passie en toewijding die we in elke fles 
bottelen.

Onze reis begon in 2019 met 4.500 
wijnstokken en dat aantal blijft behouden. 
Dit om het ambachtelijke karakter van onze 
wijn te kunnen blijven garanderen. De juiste 
hellingsgraad, een natuurlijke waterbron en 
de zuidoost georiënteerde ligging zorgen 
voor een eigen microklimaat dat onze oogst 
de beste kans op succes geeft. Alles valt 
of staat namelijk met een goede wijnoogst. 
Vanaf één jaar na de aanplanting van 
onze wijnstokken zijn wij elk jaar opnieuw 
succesvol aan het productieproces kunnen 
beginnen. Dat begint bij het plukken van de 
druiven, gaat verder met het ontstelen en 
het persen, en eindigt met een rijping op eik 
gedurende 6 maanden. Het volledige proces, 
van begin tot einde, gebeurt ter plekke op 
Wijnslot Byrleveldt door gepassioneerde 
handen en moderne apparatuur, met als 
resultaat onze exclusieve wijn…

… vanop onze wijngaard tot in jouw glas.

18

Byrleveldt 
1661

BELGIË
100% Chardonnay

Unieke Chardonnay in perfecte 
balans en van zeer hoge 
kwaliteit met een rijke, ronde en 
romige smaak. Een intense vol-
le smaak door de 6 maanden 
rijping op eiken vaten met een 
lange boterige afdronk. Je 
proeft de passie! Past perfect 
bij allerlei visgerechten, duif en 
gevogelte.

0,75l    € 57,60
Magnum 1,5l  € 140,50
 Jéroboam 3l  € 289,30

WIJNSLOT
BYRLEVELDT

Verkr i jgbaar  
in or iginele
houten kist

Magnum en Jéroboam zijn verkrijgbaar in 
de in de originele houten kisten.



20 2120

KLEPPERS
Geleverd in 
or iginele
feestverpakking

Henri Bourgeois 
Sancerre Grande 
Réserve Magnum

AOP SANCERRE
100% Sauvignon Blanc

De “Grande Réserve” is een wijn 
met een expressie. Niet alleen 
in de mooie gele kleur maar 
ook door de typische tropische 
alsook citrusachtige aroma’s van 
pompelmoes, ananas, alsook wat 
florale toetsen. Zeer complex in 
de neus, maar ook het volle in de 
mond onthult rijkdom, breedte, 
complexiteit en lengte. De kracht 
en harmonie ervan zijn te danken 
aan de perfecte ligging van de 
wijngaard en de kwaliteit van het 
terroir. Past perfect bij: vis, wit 
vlees en kazen. ook naast een 
bord oesters misstaat deze wijn 
zeer zeker niet.

Magnum 1,5l  € 45,40

Champagne Carbon 
Brut 
Magnum

AOP CHAMPAGNE
50% Chardonnay
25% Pinot Meunier
25% Pinot Noir

De complexe neus fluistert van 
witte perziken en gepocheerde 
peren, verse boter, witte bloe-
men, en kruidige noten. een 
golf van geroosterde brioche 
en een vleugje citrusfruit be- 
vestigen de elegantie van deze 
buitengewone Brut champagne 
zijn elegantie en harmonie. De 
aanzet van aanval is prachtig, 
en wordt dan vol, rijk en gul. 
Onderscheidend

Magnum 1,5l  € 308,35

Cantele 
Amativo Negroamaro 
Magnum

IGT SALENTO 
60% Primitivo
40% Negroamaro

De fantastische diepe robijnrode 
kleur geeft alvast een voorproefje 
van hoe de wijn in de mond zal 
voelen & smaken! Aroma’s van 
rozen, violetjes, zwarte (wilde) 
bosvruchten, gedroogde vijgen 
en vanille. Fruit- en kruidige 
smaken evolueren verder in de 
smaak. De rijke en evenwichtig-
heid van de wijn onderscheidt 
deze van de andere wijnen van 
het wijndomein Cantele. Zeer 
lange afdronk. Serveren bij oude 
kazen, gerookte en kruidige 
vleesgerechten. Intense vlees-
gerechten met veel smaken. 

Magnum 1,5l  € 59,65

Jeff Carrel 
Morillon Blanc 
Magnum

VIN DE FRANCE
100% Chardonnay

Uber-chardonnay van Jeff 
Carrel: Ontzettend rijk en romig 
dankzij ‘pourriture noble’. 
Vol, vet, rijp, rijk, stevig en 
stoer. Chardonnay-liefhebbers 
springen een gat in de lucht 
na het proeven van deze 
bijzondere wijn. Een deel van 
de druiven krijgt een edele 
rotting (pourriture noble) wat 
zorgt voor een geweldige 
concentratie. Ook deze jaar-
gang heeft alweer meerdere 
gouden medailles gescoord. 
Heerlijk met gerookte ham en 
meloenbolletjes, halfgekookte 
foie gras, parelhoen met 
champignons, gerijpte kaas, 
appeltaart.

Magnum 1,5l  € 23,50

Chateau 
Fleur Cardinale 
Intergalactic Magnum

AOP SAINT ÉMILION
77% Merlot 
18% Carbernet Franc 
5% Carbernet Sauvignon

Deze wijn is een zeldzame 
cuvée van het gerennomeerde 
Château Fleur Cardinale. 
Slechts 2000 magnums zijn 
hier van gebotteld en elke 
magnum zit in een exclusieve 
kist, dat al een kunstwerk op 
zich zelf is.

Magnum 1,5l  € 138,60

Matsu 
El Recio 
Magnum

DO TORO
100% Tempranillo

Rijping van 14 maanden in 
Franse eiken vaten.
Deze wijn met zeer beperkte 
oplage wordt volgens biody-
namische technieken gemaakt 
met druiven van 70 tot 90 jaar 
oude wijnstokken. De wijn is 
een volle, rode wijn met veel 
finesse en een intens aroma 
van geroosterde hazelnoten, 
chocolade, nougat, venkel, 
zwart fruit en vanille. De wijn 
heeft een volle, zijdezachte 
smaak met minerale tonen en 
een aangename, lange afdronk. 
Combineer met stoofgerechten, 
lamsvlees, eend, wintergroenten 
of gegrild vlees.

Magnum 1,5l  € 38,05



22 23

Bepi Tosolini Limone Spezieria 30°
x 

Montelvini Promosso Frizzante

Kwalitatief en artisanale upgrade van de traditionele 
Limosecco. We gebruiken onze Bepi Tosolini Limone 

Spezieria. Een kruidenlikeur van pure Italiaanse 
citroenen en Mediterraanse kruiden. Uniek recept 
en een uiterst smaakvol alternatief voor de meest 

verfrissende aperitief!

INGREDIËNTEN
3cl Limone Spezieria 30°

20cl Montelvini Promosso Frizzante
Basilicumblaadjes

Ijsblokjes

22 23

SANG DE 
PASCUAL 
SPRITZ

LIMONSECCO

Sang de Pascual Liquor 26°  
x  

Montelvini Master Prosecco Brut

€ 35,50

Bepi Tosolini Limone Spezieria 30° 
x

Montelvini Promosso Frizzante

€ 36,80

Sang de Pascual Liquor 26° 
x
Montelvini Master  
Prosecco Brut

Serveer dit najaar eens iets anders dan een ‘gewone’ 
Gin Tonic. Met Sang De Pascual tover je snel een 
lekkere, kwalitatieve Sang De Pascual Spritz op tafel.
De sfeer rondom het product draait rond 
familietradities, een zuiderse levensstijl waarbij
genieten van elk moment centraal staat!

INGREDIËNTEN
5cl Sang De Pascual
20cl Montelvini Master Prosecco Brut
10cl Bruiswater of tonic
Werk af met een schijfje pompelmoes
Optioneel: een beetje citroensap
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RIEDEL
PERFORMANCE

Met drie generaties ervaring in het creëren van 
functioneel ‘grape varietal specific’ glaswerk, is 
RIEDEL Performance het resultaat van de 10e 
en 11e generatie Georg en Maximilian Riedel’s 
drive om voortdurend te verbeteren wat eerder is 
gekomen.
 
Deze technologisch geavanceerde collectie is de 
eerste RIEDEL-serie met kelken met een lichte 
optische impact. Gedetailleerd onderzoek door de 
familie RIEDEL, gericht op het verbeteren van de 
organoleptische wijnervaring, bracht aan het licht 
dat het vergroten van het binnenoppervlak van het 
glas een positief effect had op de perceptie van het 
bouquet en de smaak van de wijn.

Riedel Performance 
Champagneflute 

set 2 x 37,5cl

€ 48,80

Riedel Performance
Riesling 

set 2 x 62cl

€ 48,80

Riedel Performance
Chardonnay 
set 2 x 72cl

€ 48,80

Riedel Marne 
Decanter 1,9l

€ 111,60

Riedel Amadeo 
Decanter 1,5l

€ 310,00

Riedel Performance 
Pinot Noir 

set 2 x 83cl

€ 48,80

Riedel Performance 
Cabernet/Merlot 

set 2 x 83cl

€ 48,80

Een must-have 
glascollectie
voor alle 
wijnliefhebbers
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VINO
VOUCHER

Weet je niet 
wat kiezen? 

Geef dan een 
Vinovoucher 

cadeau! 

We bieden u onze Vino Vouchers aan.
U kan als bedrijf genieten van extralegale voordelen die een 
gunstig effect hebben bij de RSZ en de fiscus. Cadeaus mag 
u namelijk als werkgever bij bepaalde gelegenheden geven 
aan uw personeel. Zolang dit cadeau maximaal €35 per 
jaar per werknemer bedraagt, is dit vrijgesteld van RSZ en 
bedrijfsvoorheffing. Indien de werknemer één of meerdere 
kinderen ten laste heeft, kan u als werkgever per kind nog eens 
€35 geven.

Bronvermelding:  Made in Limburg

Onze Vino Vouchers zijn beschikbaar in onze Vinostores 
en op onze website.

Personalisatie? Dat is mogelijk!
Vraag ernaar bij uw vertegenwoordiger of neem  
contact op via sales@baetenvinopolis.be!
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www.baetenvinopolis.be

Michèle Baeten 
0495 21 35 93 
 
Weertersteenweg 181 
B-3680 Maaseik 
+32 (0) 89 56 75 15 
vinostore@baetenvinopolis.be

Brecht Vanhoef 
0494 15 94 87 
 
Hasseltweg 39 
B-3600 Genk 
+32 (0) 89 30 85 41 
brecht@baetenvinopolis.be

Philippe Thijs 
0473 40 89 78 
 
Gerard Jehoelstraat 3 
B-3941 Hechtel-Eksel 
+32 (0) 11 18 75 62 
vinohouse@baetenvinopolis.be


